

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора сельскохозяйственных наук, профессора
Байкаловой Ларисы Петровны о соискателе ученой степени
кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 06.02.08 –
Кормопроизводство, кормление сельскохозяйственных животных и
технология кормов **Власовой Татьяне Сергеевне**, представляющей к защите
диссертационную работу на тему «Эффективность производства кормов из
многолетних бобовых трав при различных нормах высева в Красноярской
лесостепи»

Власова Татьяна Сергеевна в июле 2017 г. окончила ФГБОУ ВО
«Красноярский государственный аграрный университет» по направлению
«Агрономия». Присуждена степень магистра сельского хозяйства.

С 2018 по 2020 гг. работала в должности агронома первого отделения
в обществе с ограниченной ответственностью ОПХ «Солянское»; с июня
2020 г. по настоящее время работает в должности старшего экономиста
общества с ограниченной ответственностью ОПХ «Солянское» Канского
района Красноярского края.

С 2017 года по настоящее время обучается в очной аспирантуре и
занимается научными исследованиями. Татьяна Сергеевна изучала
многолетние бобовые травы: люцерна гибридная, клевер луговой, донник
желтый, эспарцет песчаный и эффективность производства кормов из этих
видов трав при различных нормах высева. Основные площади посевов
многолетних трав в Красноярском крае, а это примерно 90 %, приходятся на
люцерну, клевер, эспарцет и донник, однако потенциал их продуктивности в
Красноярском крае реализуется далеко не полностью. Многолетние бобовые
травы, помимо ценнейшего сырья для производства основных видов кормов,
имеют природоохранную, энергосберегающую, экологическую,
экономическую роль и способствуют положительному решению проблем
сельского хозяйства в целом, в связи с чем оптимизация технологий их
производства при правильно подобранных нормах высева является особенно
актуальной.

Выполняя добросовестно все виды работ, Татьяна Сергеевна проявила
при этом грамотность и интерес к научным исследованиям. Показала себя

целеустремленным, ответственным исследователем, зарекомендовала с положительной стороны. Воспитана, коммуникабельна, исполнительна, трудолюбива. Достаточно широко апробировала результаты диссертации, выступая на конференциях различного уровня и публикуя результаты исследований в сборниках научных трудов и других научных изданиях.

По итогам научного исследования соискатель определила и рекомендовала оптимальные нормы высева многолетних бобовых трав для возделывания в сельскохозяйственных предприятиях, обеспечив тем самым увеличение прибыли и рентабельности производства зеленой массы и семян рассматриваемых кормовых культур. Результаты исследований внедрены в учебный процесс Красноярского ГАУ для студентов, изучающих агрономические дисциплины, а также в сельскохозяйственных предприятиях. По результатам выполненной научной работы имеется 11 актов внедрения.

Считаю, что Власова Татьяна Сергеевна обладает необходимым багажом знаний, деловыми качествами и заслуживает присвоения ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 06.02.08 – Кормопроизводство, кормление сельскохозяйственных животных и технология кормов.

Научный руководитель,
доктор сельскохозяйственных наук,
профессор, профессор кафедры
растениеводства, селекции и
семеноводства

Байкалова Лариса Петровна

ФГБОУ ВО «Красноярский государственный аграрный университет»;
660049, г. Красноярск, пр. Мира, 90;
тел.: +7 (391) 227 36 09;
e-mail: info@kgau.ru,
08.12.2021 г.